

Отзыв о посещенном уроке

учителя русского языка и литературы

Сайтамаловой Айны Абдулхамидовны

Место проведения: МКОУ «Банайюровская СОШ»

Дата проведения: 26. 01. 23 г.

Тема урока: А.С. Пушкин « Сказка о мертвой царевне и о семи богатырях. Основные образы сказки.»

Оборудование: мультимедийный проектор, презентация на тему «А.С. Пушкин « Сказка о мертвой царевне и о семи богатырях. Основные образы сказки.».

Урок прошел на высоком методическом уровне. Цели были определены учащимися самостоятельно. Содержание урока соответствовало уровню развития учащихся. Все этапы урока последовательны и логически связаны. Использование на уроке наглядного материала способствовало развитию обучения, сознательности и активности учащихся, их познавательной деятельности, раскрытию связи теории с практикой.

В течение урока умело использовала технологию проблемного обучения. Успешно использованы исследовательские, наглядно - иллюстративные методы работы с учащимися, что позволяло ученикам работать творчески, с удовольствием выполнять поисковые задания, а также повысило интерес к уроку и мотивацию к обучению. Айна Абдулхамидовна сочетала разные формы работы на уроке: индивидуальная, групповая, парная. Осуществлялся контроль учителя, самоконтроль и самооценка результатов работы. Были подведены итоги урока. Осуществлялось чередование разных видов деятельности обучающихся.

Урок прошел на высоком эмоциональном подъеме. В классе царила атмосфера сотрудничества между учителем и учениками. Дети принимали творческие и проблемные ситуации урока, что свидетельствует о степени доверия между учителем и обучающимися.

Речь учителя была грамотной, доступной, содержательной.

Учащиеся были активны и организованы на разных этапах урока, были доброжелательны к учителю, показали умения творческого применения знаний, умений и навыков самостоятельно делать выводы.

Директор школы

Шарипов А.Т.

